

Gdańsk, dnia 19.07.2018 r.

ZZ/15/055/U/18

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę wykonanie audytu oprogramowania oraz infrastruktury IT wytworzonych w ramach projektu: Multidyscyplinary Otwarty System Transferu Wiedzy – MOST WIEDZY

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO TREŚCI OGŁOSZENIA

Zamawiający – Politechnika Gdańska, zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wykonawca zgłosił wniosek o wyjaśnienie treści Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego załącznik do ogłoszenia o zamówieniu:

Pytanie 1.

Jaka dokumentacja obecnie jest dostępna w organizacji Zamawiającego, jaka jest szacunkowa liczba dokumentów, jaki zakres merytoryczny jest udokumentowany?

Odpowiedź: Dokumentacja techniczna to ok. 20 stron, zawiera szczegółowy opis architektury rozwiązania.

Pytanie 2.

Ile osób jest odpowiedzialnych za obszar organizacji bezpieczeństwa informacji oraz ile osób jest odpowiedzialnych za IT?

Odpowiedź: Za obszar bezpieczeństwa odpowiadają 2 osoby, w działania IT zaangażowanych jest 8 osób.

Pytanie 3.

Ile lokalizacji występuje w organizacji Zamawiającego?

Odpowiedź: Jedna lokalizacja.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający utrzymuje własne CPD/Serwerownie –ile jest takich jednostek?

Odpowiedź: Utrzymujemy własną jedną serwerownię.



Powyższe odpowiedzi i zmiany są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.

Kancelarz
Politechniki Gdańskiej

Marek Tioł

.....
(podpis Kierownika Zamawiającego /osoby upoważnionej)